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Funciones. Limite de funciones y aplicaciones 1.

1° Calcula el limite de las siguientes funciones:

X2+ 2x2—x -2

a) lim 4 b) Iim\/x(\/x+a—\/x)
X—>-1 X+ X X—>00
2_ _ 3_ 2
0) lim X°—X—-2 d) Iimx 4X° +X+6

x>2  X*—5X+6
X2 —4x*+X+6

e) lim VX% + X +1—-+x* —x+1 f) lim
)x—>oo\/ \/ ) X—2 X2+2X_8
2 2
g) lim x2 X—=2 h) Ifm 2X"+1 2+4x
x>2 X2 —4X + 4 x>0 3X -3 6
2
i) |im2¥x4+6 i) Iim[x/x2+3x—1—x}
X—>— X f— X—00
2 2
K) Iimx 26x+9 ) lim 3x2 2x +1
-3 x°-9 x>—0 —4X“ +3X -3
. > . 2x*+1 2+4x
m) lim [x/9x +2x—1—(3x+1)} n) lim w—3 &
X—>0 X——00 X —
0) lim Vx?-3x+1-x p Iim\&_f
X—>—a0 X—a X —
. X— I _(2+h)’ -4
q) legg s (racionaliza) r Ll_r)Tg -
h 2 _
§ tim M £) lim X =10
h—0 N x—4 \[x —2

2° Calcula el dominio de las siguientes funciones:

a) f(x)= S“g b) f(X) =—x?+5x—6
—X
0 £00 =2 ) f(x) = 27X
X+2 X—3
1 3X+6
e)f(x)=m f) f(x) = 2

30 Dadas f(x):x—+i y g(x)=x% -3 Halla:
X_

a) f(g(x)) b) f1(x)

4° Representa graficamente las funciones:

1 si x<2

) f(x)=‘—x2+6x‘ b) f(x)_{ <

—X+3 si x>2
5° Dadas las funciones f(x) =vx—1 y g(x) = x*. Calcula el dominio de f(x). Calcula las

funciones f(g(x)), f(f(x)) y g(f(x)).
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6° Dadas las funciones: f(x) =3x*—4x+1y g(x) = % . Represéntalas y calcula f(g(x))

y 97(x).
7° Representa las funciones f (x) = —x* + 4x — 4 g(x) = ‘xz + 4x‘ h(x) = Iog1
X

8° Representa graficamente las funciones:
a) f(x)=2-5"% apartir de la géficade f(x)=5"
b) f(x)=3+log,(x—5) apartir de la graficade f(x)=1ogsy X

9° Un elemento radioactivo se desintegra en funcion del tiempo t, medido en segundos, segun
la expresion

N(t) = Ny-e ™
N(t): nimero de atomos radioactivos en el instante t;
No: nimero de atomos radioactivos en el instante inicial t=0;
A: constante de desintegracion, que dependeréa del elemento.
a) Halla el periodo de semidesintegracion, T, definido como el intervalo de tiempo que
ha de transcurrir para que el nimero inicial de atomos se reduzca a la mitad.
b) Calcula el periodo de semidesintegracion del %Sr, 1=7,8219-10" s

-1

¢) Una preparacion radioactiva tiene una constante igual a 2,31-10° h™ (h son

horas). Calcula el tiempo que ha de transcurrir para que se desintegre un 60% de la masa
inicial de la preparacion.

10° En un determinado modelo de coche, el consumo de gasolina, para velocidades
comprendidas entre 20 y 160 km/hora viene determinado por la funcién:

C(x) =8-0,045x +0,00025x

C(x) viene expresado en litros consumidos cada 100 km. Calcula:

a) representa la grafica de la funcién,

b) ¢cuantos litros cada 100 km consume a los 120 km/hora?

c) ¢A qué velocidad consume menos y cuantos consume?

d) ¢A qué velocidad se debe conducir para consumir 10 litros cada 100 km?
11° Las escalas de temperatura en grados Celsius (°C) y Fahrenheit (°F) se relacionan
mediante la formula:

) =§(F—32)

a) ¢cuantos grados Celsius son 41 °F? ¢ y 132 °F?

b) ¢cuantos grados Fahrenheit son 20 °C? ¢y 100 °C?

c) Halla la funcion que relaciona que permite cambiar de Celsius a Fahrenheit.
d) Representa ambas funciones mediante sus puntos de corte con los ejes.
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